

## Шоколадный бунт |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 31.03.2008.

Вот уже несколько месяцев длится конфликт работников пермской фабрики «Нестле» с руководством. Основное требование рабочих - повышение оплаты труда на 21,5% ввиду растущей инфляции.

После нескольких акций протеста, 25-го марта пермские рабочие пикетировали штаб-квартиру «Нестле» в Москве. При поддержке ряда профсоюзных организаций, пикетчики призвали руководство «Нестле» сесть за стол переговоров и пересмотреть политику в отношении оплаты труда: работники фабрики считают, что руководители компании не учитывают высокий уровень инфляции в Пермском крае при выдаче зарплат. «Мы даем стране KitKat, но достойных нет зарплат!» - гласила надпись на одном из транспарантов участников митинга.

Однако на сегодняшний день в администрации российского филиала «Нестле» полагают, что компания выполняет свои обязательства перед сотрудниками как в соответствии с Трудовым кодексом РФ, так и заключенными коллективными договорами. Представители руководства отмечают также, что помимо выполнения обязательств, предусмотренных законом, компания предоставляет сотрудникам и ряд дополнительных льгот.

*Основанная в 1886 г. швейцарским фармацевтом Генри Нестле, сегодня компания насчитывает свыше 500 фабрик и промышленных предприятий в 86 странах мира - из них 12 предприятий находятся на территории России. В 2007 г. торговый оборот Nestlé достиг рекордных 107,55 миллиардов швейцарских франков. Основные бренды: Nesquik, Nescafe, Maggi, KitKat, Perrier, Sanpellegrino, Vittel и др. Представительство Nestlé в России действует с 1995 г.*

На фото (с) Patrick Martin: сотрудницы одной из фабрик Nestlé

[Швейцария](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/style/shokoladnyy-bunt>